

Debreceni Ujság

# DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken  
Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.  
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos  
**THAN GYULA**



Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)  
Egy szám ára 2 korona.

## Március tizenöt Debreczenben Hazafias ünnepély

Gyönyörű tavaszi verőfényvel köszöntött ránk március idusa, az 1848—49-iki szabadságharc emléknapja. Debrecen nagy lelkesedéssel ünnepelte meg ezt a napot. A házak homlokán nemzetiszínű zászlók lengtek. A város főutcáját ünnepelőbe öltözött magyar emberek sokasága lepte el. A szívekben szent öröm, a szívük fölött nemzetiszínű kokárda. A polgársággal együtt ünnepelte március tizenötödikét a nemzeti hadsereg is. Reggel a katonazenekar ébredőt adott.

Az ünnepségek sorozatát a Területvédő Liga ünnepélyes közgyűlése vezette be, amely délelőtt 11 órakor volt a vármegyeháza dísztermében, Szomjas Gusztáv főispán elnöklésével. A hatalmas méretű terem színültig megtelt magyar közönséggel. Délután az egyetem ifjúsága, a református és a kath. főgimnázium ifjúsága, a Petőfi-Dalkör, a Prot. Irodalmi Társaság rendeztek hazafias ünnepélyeket március 15-ike alkalmából.

A Területvédő Liga ünnepélyes közgyűlését Szomjas Gusztáv főispán 11 órakor nyitotta meg, elmondván a nemzeti Híszkegyet. Üdvözölte Ajtay Józsefet, a Területvédő Liga alelnökét és dr. Pröhle Vilmos debreceni nemzetgyűlési képviselőt, aki szintén megjelent az ünnepélyen.

A titkári jelentést olvasta föl ezután a titkár, aztán Bessenyei Lajos dr., ref. főgimnáziumi tanár mondott ünnepi beszédet. 1921 március 15-iké alatt. Beszél arról, hogyan virult a magyar szabadság, egyenlőség, testvériség cserjeje pár évtized alatt hatalmas, sűrű fává. Apogátusa közben nem vettük észre, hogy a vastag törzsben fenevadak vájtak maguknak odút. Szellemi, anyagi alkotásainkat megtámadták, irították, végül eljuttatták a nemzetet a forradalomba. Mai állapotunk közvellen oka az 1918. évi októberi forradalom, az utána következett bolsevizmus.

Aztán szólott arról, hogy melyik az a mód, amelylyel visszazerezhetjük hazánk területi épségét. Nem más ez, mint a fegyver.

Az egybegyűlt nagyszámu ünnepelő közönség fölhasználta az alkalmat, hogy meleg ovációkban részesítse dr. Bessenyei Lajost, a keresztény nemzeti gondolatnak ezt a bátor harcosát, akit éppen e politikai meggyőződése miatt néz görbe szemmel a Bal-tázar-féle zsidó liberális blokk. A közönség tüntető lelkesedéssel ünnepelte dr.

### Bessenyei Lajos református főgimnáziumtanárt.

A sokáig tartó taps és éljezés után Radetzky László, a ref. főgimnázium VIII. osztályú diákja szavalt a elzajos sikerrel Petőfi Sándor Talpra magyar! című költeményét.

Ajtay József miniszteri tanácsos, az Országos Területvédő Liga ügyvezető alelnöke a területi integritás, visszaszerzésére irányuló tevékenységről tartott hosszabb beszédet. A területvédő liga célja hogy megteremtse itthon és a külföldön azt az atmoszférát, amelyre szükségünk lesz, ha eljön a kellő alkalom. — Integritás nélkül nincs magyar jövő. Könyvü kalandokba nem szabad bocsátkozni. Ugyis érik a pillanat a mijavunkra. Két jelmondatot véssen minden magyar ember a lelkébe: Csonka-Magyarország nem ország! És a másik a meg nem alkuvás jelmondata: Nem! Nem! Soha!

A közönség éjjezzel kísérté a nagyarányu beszédet.

Pröhle Vilmos, debreceni nemzetgyűlési képviselő emelkedett ezután szólásra és a haza nevében kérte a Liga minden tagját, hogy teljesítse kötelességét, amelynek egyik legfontosabb része a magyar nemzeti erkölcs integritásának helyreállítása.

**Jaj annak a keresztény magyaregyháznak, amelynek vezetői arra gondolnak, hogy a haza kétségbeéjtő helyzetéből a maguk hatalmát akarják megteremteni!**

Debrecen társadalmának felkülete nem olyan, amilyennek híresztelik, hogy lomha, nehezen mozdul meg. Tettkészségét márszámtalanszormegmutatta. Nem fogja elhagyni a Liga zászlaját sem.

Végül Szomjas Gusztáv főispán indítványozta, hogy az elhangzott beszédet jegyzőkönyvben örökítsék meg s a közgyűlés küldjön üdvözetet Horthy Miklós kormányzóknak, valamint gróf Ráday Gedeonnak.

A gyűlés az indítványokat elfogadván, a Hymnusz eléneklésével véget ért a szép hazafias ünnepély.

### A postai csekkrendszer a vidéken

Budapest, márc. 15. A postaigazgatóság vidéken is életbelépteti a csekk-rendszert. A címzett, akinek részére postán pénz érkezik, nem a pénzt fogja megkapni a postától, hanem egy csekket kap, amelyre az illetékes bank kiüzeti neki a címére érkezett pénzeszeget. Ez a rendszer május 15-én lép életbe.

## A budapesti angol főmegbizott Pécsen

Budapest, március 15. Hohler. budapesti angol követ a szerb megzallás alatt levő Pécsen járt, hogy a baranyai helyzetet tanulmányozza.

Ott időzése alatt a szociáldemokrata küldöttség Linder Béla vezetésével memorandumot akart átadni az angol követnek, amelyben azt kérték volna, hogy a szerb megszállást tartsák fenn továbbra is, Hohler azonban nem fogadta a

vörös szocialista deputációt.

Ellenben a baranyai nacionalista polgárságnak sikerült eljuttatnia memorandumát az angol főmegbizotthoz. Ebben Baranya gyors felszabadítását kéri magyarkormányától.

Linder utlevelet kért a szerb kormánytól. Bucsut vett Pécsről s elutazott Bécsbe.

## A brucki magyar-cseh tárgyalások

**Kereskedelmi szerződés megkötéséről van szó. A cseh iparnak szüksége van Magyarországra. Magyar gazdasági küldöttség utazik Prágába**

Budapest, március 15. Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter csak csütörtökre tér vissza a fővárosba. Utözben beszélgetést folytatott Kaposváron egy újságíróval, akinek azt a kijelentést tette, hogy

**a bruck—királyhídi tárgyalásokon a csehek azt az örvendetes hajlandóságot fejezték ki, hogy készek a demarkációs vonal mögé 60 kilométerrel visszavonulni.**

Bécs, március 15. A brucki tárgyalásoknak bécsi politikai körökben rendkívül nagy jelentőséget tulajdonítanak. A magyar kormány képviselőinek és a cseh külügyminiszternek és kereskedelmi miniszternek ez az első találkozóása itteni diplomáciai körökben elterjedt hír szerint a nagyhatalmak intervenciója folytán jött létre. A Neues Wiener Tagblatt párisi tudósítása szerint azt írja, hogy Benes cseh külügyminiszter párisi és londoni tartózkodása alkalmával született meg e tanácskozás eszméje.

**Vezető angol és francia államférfiak voltak azok, akik unszolták Benest, hogy tegye meg a kezdeményező lépéseket a Magyarországhoz való közeledésre.**

A N. Fr. Presse azt írja, hogy a brucki tárgyalásnak első sorban az a célja, hogy a két állam képviselői fesz-telen eszmecsere-t folytassanak a gazdasági és politikai viszony megjavításáról és a békés szomszédi viszony kiépítéséről. A brucki tárgyalás valószínűleg csütörtökre ér véget. Ezután hivatalos tárgyalások indulnak meg a magyar és a cseh kereskedelmi miniszter között Bécsben a két állam között kötendő kereskedelmi szerződés ügyében.

Budapest, márc. 15. A brucki tárgyalásról illetékes forrásból a következő felvilágosítást adták: A brucki tárgyalás alapja az a meggyőződés, amely mindkét állam gazdasági vezetőinek akaratát áthatja, hogy tudni illik mindkét állam gazdaságilag a leg-szigorubbán egymásra van utalva. A tárgyalás célja pedig az, hogy a gazdasági közeledésre, a pénz és vámügyre,

a kölcsönös áruszerződésekre, pénz- és levélpostai egyezményre vonatkozó megállapítás.

**A Bécsben kezdődő tárgyalások célja nem kompenzációs szerződések kötése, hanem valóságos békebeli kereskedelmi szerződés megkötése a szabad forgalmi feltételei alapján.**

Prága, márc. 15. Nagy feltűnést keltett báró Sztéryny Józsefnek a Prager Tagblatt budapesti tudósítója előtt tett nyilatkozata, amely szerint a cseh iparnak szüksége van Magyarországra, a magyar gazdasági termékekre pedig Csehország van ráutalva. Ha mindkét részről megnyilatkozik csak egy kis bizalom is, könnyű lesz elhárítani a szerződés megkötésének akadályait.

Prága, márc. 15. A szakminiszteriumokban lázas munka folyik, miután a gazdasági tárgyalásokra kiküldött magyar delegációt a közeli napokra várják. Az előkészületek a magyar-cseh pénzügyi, vám- és áruszállítási ügyek sima lebonyolítására vonatkoznak.

## Cáviratok.

### Tőzsde.

Zürich, március 15. Megnyitás Budapest 1.43.  
Budapest, március 15. A tőzsdeforgalom szünetelt. A valutapiac is üzletlenn volt. Magánforgalomban a dollár 393, márká 669, szokol 539, osztrák korona 64 és fél.

### Elitették

### a Roheim-villa csendőreit

Budapest, március 15. A hadosztálybíróóság a Tisza István gróf örzetere kirendelt csendőrök bünpörében ma hozott ítéletet. Rákóczi Sándor főtörzsrőrmestert hét évi börtönre, Csiki Sándor, Zombor János, Söfalvi Károly csendőrmestereket és Bagyó Károly csendőrt 3—3 évi súlyos börtönre ítelték a katonai btk.-be ütköző szolgálati kötelesség megszegése miatt.

## A Debreceni Protestáns Irodalmi-Kör könyvtári estéje

Mint már alkalmilag jeleztük olvasóinknak, A Debreceni Protestáns Irodalmi Kör ma, 16-án (szombán) d. u. 5 órakor a ref. kollegium dísztermében a kollegiumi nagy könyvtár felségélyezésére irodalmi estélyt rendez, melynek műsora a következő:

1. Énekkel a kollegiumi kántus. 2. Az estélyt bevezeti és megnyitja dr. Balczár Dezső püspök. 3. A kollegiumi nagykönyvtár kulturális hívatás és jelentőségét ismerteti dr. Varga Zsigmond könyvtárigazgató. 4. A Nádasy-Jakucs-Köllwenz-Müller quartett előadja Beethoven C-mollj. Quartettjét: a) Allegro ma non tanto. b) Scherzo. c) Menuetto. d) Allegro. 5. Nagy Lajos könyvtári esküdtfelügyelő szavalja Vajda János: A virrasztók című költeményét. 6. Énekkel a kollegiumi kántus.

Közönségünknek nem kell hosszabban magyarázni a minden támogatásra érdemes emberre nézve, amelyért az egész estély rendezték, de annyit talán mégis hangsúlyoznunk kell, hogy kinek-kinek kötelessége a mai nehéz időkben az országos hírű intézmény megsegítésére sietni, annál inkább, mert nem csak a hazai kultúrának, Debrecen városának egyik legmagyabb értékének, hanem is csak egy kulturális névönként bizonyító országos intézményről, s annak megsegítéséről van szó, hanem a mai rendkívül viszonyok között, egy olyan intézet további sikeres működésének a lehetővé tételéről, mely szellemi javainban mindnyájunkat személyválogatás nélkül részeltet, melynek élését mindennap érezzük s amellyel mi is kultúránkunk csodás bizonyosságával külföldi vendégeink előtt is leggal eldicsekedhetünk.

Nyomatékkal felhívjuk tehát polgártársaink szíves figyelmét a nagyjelentőségű ügyre s különösen figyelmébe ajánljuk a kollegiumi könyvtárát jótékonykodásáról mindig híres gazdálkodásadalmunknak, mely csak elődei nagyságához mutatkozik méltónak, ha állérvál a kollegiumi intézmények támogatására siet.

Az estélyre belfőpó díj nincs, de a jótékony cél érdekében önkéntes adományok szívesen kértetnek, fogadtatnak és hirdapillag nyugtáztatnak.

**Ma a halpiacon  
olesó konyári hal  
kerül eladásra.**

**Eladó Honvéd-utca ház  
19. sz. alatti ház**

3 utcára nyíló fronttal péksütdével.  
Egy szoba, kony a azonnal átadható.  
Felvilá ositást nyújt:

**dr. Nagy István ügyvéd,**  
Szent Anna-utca 8. szám.

**Gyümölcsfa oltványok**

a legnemesebb fajtákban,  
egészséges, szép erős példányok, bármilyen mennyiségben az általam szállított és ismert jó minőségben kertészetemben kapható

**A fajták azonosságáért felelősséget vállalok!!**

**Farkas Gyula műkertész**  
Diószegi-ut, a vágóhíd mellett.

## Befejeződött a bécsi antiszemita kongresszus

**Az Ébredő Magyarok szónoka a zsidók  
elleni szervezkedés szükségességéről**

A három napon át tartó bécsi antiszemita gondresszust vasárnap este nagy tüntetés fejezte be. A kongresszus 11-én délután kezdődött. Az ülést Jerzabek dr. képviselő, az Antisemiten-Bund elnöke nyitotta meg. Megjelentek a magyar, német és osztrák antiszemita egyesületek és szövetségek küldöttei. Az első nap programja az elzsidósodott közoktatás ügyének tárgyalása volt. Szombaton a zsidóságnak a világoralomra való törekvéséről, politikai szerepléséről, a nőkérdésről és a zsidó szellemnek a munkásságra való befolyásáról tárgyaltak.

Az ülésen Kmoskó Mihály dr. budapesti egyetemi tanár, az Ébredő Magyarok Egyesületének képviselője a zsidóságnak a világoralomért folytatott harcáról beszélt és a zsidóság aspirációinak történeti fejlődését vázolta. A szónok a többi közt ezt mondta:

— A zsidóság azon fáradozik, hogy közöttünk az ellentéteket kiélezze, hogy ne lássuk meg a közös ellenséget.

— Az egyesülés óriási feladata egy akció keretét találja meg. Meg kell találnunk annak lehetőségét,

hogy az árja népek egymás között bizonyos Treuga Deit kössenek, midőn a zsidóságnak az árja népek egyike ellen intézett támadásáról van szó. (Élénk helyeslés.) Európa árja népei népközi védőszerződésnek, amelyet az Alliance Israelite ellenszervezetének képzeltünk, az lesz a nagy feladata, hogy megakadályozza, hogy a zsidóság az európai népek között fennálló ellentétekből z a szíjat hasítsa, amellyel végül valamennyit saját korbácsa alá hajtja. Az előtt a veszély előtt állunk, hogy a zsidóság világoralmát, amelyet már majdnem elért, olmanarchiává fejlessze. Ezzel szemben nekünk az kell hogy legyen a célunk, hogy Európa földjén az árja népek uralmát teremtjük meg. (Hosszantartó viharos helyeslés.)

Vasárnap délelőtt a régi város-háza dísztermében az árja népek kultúrelétéről artottak megbeszélést. A zsidóságnak a sajtóban, az irodalomban és a művészetben való hatalmasodásáról tárgyaltak. Délután 5 órakor a régi város-háza négyülési termében négyülés volt, amelyen óriási tömegben vonult fel Bécs antiszemita polgársága.

## Milyen szerepe volt a zsidósajtónak a front összeomlásában.

**Zadravecz püspök beszéde.**

Mint a dinnye a fűben, úgy hallgat a szabadkőmives és a zsidósajtó arról az óriási méretű nagygyűlésről, amely Budapesten folyt le a zsidószabadkőmives sajtó működéséről, vagy legfeljebb néhány sorban jelent róla néhány semmitmondó szót. Pedig ez a gyűlés a magyar lelkiismeret háborgása volt, amelyet a közelmúlt tapasztalatai korbácsolnak fel.

A gyűlésen viharos hatása volt Zadravecz püspök beszédének, aki többek között a következőket mondotta:

— Most börtönben simlyódnak azok a félrevezetett emberek, akik öt esztendőn keresztül védték a hazát, akik már fáradtak voltak és akikhez valaki odament akkor és azt mondta nekik: „Testvér, elvtárs, dobd le ezt a fegyvert, hiszen ott-hon sir a hitves, éheznek a gyermekek jöjj haza és béke lesz és boldogság lesz!” Így hullott ki azoknak a kezéből a fegyver és hazajöttek, Most ezek börtönben vannak

De hol vannak azok, akik félrevezették őket? Ilthon vannak, sőt uralkodnak! Úrítsétek ki a börtönöket az áldozatoktól és ezeket vigyétek a helyükbe!

A frontösszeomlás nem probléma. Jöttek a frontra a posták, nem hitvesek, a gyermekek írásával, hanem a destruktív lapokkal, meg félni sem kellett értük! Azután jöttek a zsidóbetűkkel írott újságok és azokat az örmesterek felolvasták! Így történt, hogy a katonákban az a világnézet jegesedett ki hogy haza kell menni, mert ezt kívánja a haza boldogulása. Azok pedig, akik a szellemet, az elvet, a gondolatot rádobták a papírra, azok hol

vannak? A zsidó lapok szerkesztő-ségeiben.

Minden népnek legelemibb joga az, ami az ő hazája ellen irányul — konfiskálni. Le kell tehát foglalni az ő lapjukat, a fő szellemi erőnt pedig amely ott dolgozott, börtönbe vetni.

— A öbbi szellemi erőt pedig az ősrégi magyar szellem szolgálatába kell állítani, de ha nem akarnak ott elhelyezkedni, hát mehetnek Isten hírével! A leszerelt katonatisztek majd ellájtják ezt a munkát is, ha kell, azok, akik a magyar hadsereget olyan nagyszerűen állították lineába, azok az ólomkatonákat is tudni fogják egymás mellé sorakoztatni és rövid idő alatt megtanulják a nyomdász mesterséget!

— Vagy tesszünk, vagy nem! Tegyük először a saját lelkünkben, bojkotálni kell a destruktív lapokat és bojkotálni azt a magyart is, aki nem bojkotál! Dolgozzon a közvélemény, amíg megfelelő hatalmi erővel nem fog rendelkezni, egy olyan kormányval, amely irgalmatlanul keresztül gázol mindazon intézményeken és embereken, akik a magyar szent tradíciókat, a magyar jogokat lábbal tiporják. Én meg vagyok győződve, hogy az ólomkatonák okozta rombolást helyre fogja hozni az új keresztény magyar sajtó által nemesség, naggyá nevelt nemzeti hadsereg. (Viharos éljenzés.)

A tábori püspök beszéde után Bernáth István terjesztette be határozati javaslatát, amelyet a nagygyűlés egyhangú lelkesedéssel elfogadott.

A határozati javaslatot már közzöltük, kiegészítjük a vele kapcsolatban hozott azzal a határozattal,

hogy a szabadkőmives zsidólapok legerélyesebb bojkottjával kimondta azt is, hogy az ilyen lapok minden-űnen való szigorú bojkottját a nemzeti becsület kérdésének tekinteli.

## Lányi címzetes püspököt perbe fogja az oláh rendőrség

**Nagyvárad, március 15.**

Az oláh uralom üldöző keze nem kiméli még a főbb egyházi funkcionáriusokat sem. Néhány hónappal ezelőtt történt, hogy Lányi József címzetes nagyváradi püspök, Károly király volt nevelőjéhez beállított egy fiatalember, aki olyan tola-kodó magatartást tanusított, hogy az oláh kénytelen volt távozásra felszólítani. A püspök lakásán az ifju nagy botrányt okozott. Az előszobában tartózkodott Lányi püspök kis kutyája, amely a kihalásra morogni kezdett s mivel az erőszakos ifju nem távozott, ráugrott és megharapta. A tola-kodó jelentést tette, hogy a kutyát ráuszították. A rendőrség Lányi püspököt heteken át üldözte e miatt, végül 20 lei pénzbüntésre ítélte, mert a kutya nem volt megkötve.

A püspök felterjesztéssel élt az ítélet ellen. Most tárgyalta a kihágási bíróság ítéletét a városi tanács. Maugra dr. főügyész az ítélet helybenhagyását javasolta. Soós István tanácsnok, előadó a felmentes mellett volt. A tanács megállapította, hogy a püspököt ez ügyben ezért felmentette a 20 lei büntetés semmiféle mulasztás nem érheti s megfizetése alól. Az ítélet jogerős.

## Az egész országban esik a bor ára

**Literenként 6 koronával lett olcsóbb**

Az olcsósági hullám fodrai már átsap-tak a borra is. A bor ára lenyegesen csökkent az egész ország területén. Több vidéken ez az áresés literenként 10 koronát is kitesz. Az áresökkenést leginkább a borkereskedelem pangása okozza. Nagy készleteink vannak borból, vevő azonban annál kevesebb. Nap-nap után érkeznek vidéki városokból táviratok a fővárosba, amelyekben vidéki bortermelők a bor árának esése után érdeklődnek.

Egyes bortermelő vidékeken a termelőket igyekeznek ugyan még a régi áratartani, igyekeznek azonban a bor árának általános csökkenése folytán nem lesz sikeres.

Az italkiméző helyeken már legközelebb érezhető lesz az áresés. A vendéglősök és korosmárosok boraikat lehetően gyorsan kiárusítják, nehogy a drágán vett bort keljen majd olcsóbban adniok.

## Vasárnapi szesztilalom

Budapest, márc. 15. A pénzügyminiszter hozzájárulásával a belügyminiszter törvényjavaslatot készít, amely behozza a vasárnapi szesztilalmat.

## A társadalom védelméről szóló törvény-javaslatot megszavazták

Budapest, március 15. Politikai körökben nagy megnyugvást kel-tett, hogy a nemzetgyűlés tegnap részletes tárgyalásban is megszavazta az állam és társadalom védelméről szóló törvényjavaslatot. Ilyen körülmények között a Ház megszűnteti a nyolc óras üléseket és még így is a husvétii szünet előtt letárgyalhatja Hegedűs pénzügyminiszter négy-öt javaslatát is.

## Ujdonságok

**Az angol főmegbízott Debrecenben.** Mint ismeretes, Hooler, a budapesti angol főmegbízott leányával szombaton Debrecenbe érkezett s automobilon a Hortobágyra utazott. A pusztán már várta Bethlen István gróf az illusztris vendéget, aki két napot töltött el a világhírű Hortobágyon. A vendégek pompásan szórakoztak. Vadászattal és kirándulással töltötték az időt. Hooler főmegbízott tegnap reggel Debrecenbe érkezett, megjelent a város házában, hogy köszönetet mondjon azért a szívélyes és meleg fogadtatásért, melyben része volt. Hooler igen nagy tetszésének adott kifejezést a Hortobágy szépségei iránt. Az illusztris vendégek gépkocsin folytatták útjukat Budapestre.

**Újra estek a husárok.** A tegnapi állatvásáron ismét nagy volt a kínálat a kereslettel szemben. Ennek következtése, hogy úgy a marha, mint a sertés élő súlya esett. A marha kilója 35—40 korona között váltakozott, míg a sertés 60—65 között volt. Természetes, hogy ennek következtében a fogyasztásra szánt hus kilója is esni fog. Igen érdekes, hogy az állattartók nagy tömegben hajtják a vásárra az élő állatot s kilátás van a legközelebbi állatpiacon bekövetkező újabb áresésre.

**Czövek főtanácsos Debrecenben.** A kormány megbízásából tegnap este Debrecenbe érkezett Czövek Sándor államrendőrségi tanácsos. Czövek ide jövele összefüggésben van a vizsgálattal, amely az Orle közgyűlésének ismerettségévé miatt indították meg. Tegnap délelőtt Czövek Sándor megjelent a debreceni rendőrségen. Tárgyalt Ghiczy Tihamér Jr. kerületi főkapitánnyal és Sági Lajos főtanácsossal. A vizsgálat lefolytatására ezután fog sor kerülni.

**Engesze József meghalt.** Özv. Engesze Józsefné, szül. Geréby Irma, úgy a sríjt mint gyermekei: Irma, férj. Boldizsár Imréné, Janka, Irén, férj. Hitter Milánné, valamint az alulírott rokonság nevében melyen szomorodott szívvel jelenti, hogy a felejtethetetlen jó férj, illetve apa, nagypapa, testvér, sógor és szerető rokon Engesze József életének 81-ik évében folyó hó 14-én este 8 órakor esendően elhunyt. A kedves halott földi maradványait folyó hó 16-án délután 3 órakor fogjuk a Timár-utca 5-ik számú gyászházából a Szent Anna utcai temetőben a római káth. hitvallás szertartásai szerint nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise áldozat a boldogult lelki üdvéért április hó 7-én reggel fél 9 órakor fog a debreceni római káth. plébánia templomban a Mindenhatóknak bemutatni. Az örök világhosszág lényekedjék neki! Unokái: Boldizsár Mária, Boldizsár Imre, Hitter Béla, Hitter Irén. Vei: Boldizsár Imre, Hitter Milán. Egyetlen testvére: Özv. Szarukán Sándorné, szül. Engesze Paula és gyermekei. Sógornői és sógorai: Geréby Ilona férj. Gajzágó Béláné, Geréby Gizella férj., özv. Benes Sándorné, Király Irén férj., özv. Geréby Pálné, Geréby Fülöp, Hitter Lajos. A temetést Gebauer K. és Társa temetk. intézet rendezi, Kossuth-utca 2. Városház épület.

## Eladó

**Domb-utca 17.  
Magos-u. 18.  
sz. alatt levő házak**

**Május 1-re beköltözhető 3 szobás lakással  
Felvilágosítást nyújt  
Dr. Nagy István ügyvéd  
Debrecen, Szent Anna  
utca 8. szám alatt**

**Lemberkovicsné Weber Margit hegedűművész nő hangversenye** f. hó 16-án, szerdán, este 7 órakor lesz a városi zeneiskola dísztermében. A művész nő ez alkalommal a keresztény Nemzeti Ligának, ennek a legnagyobb keresztény kultúregyesületünknek a javára fog koncertezni. Már maga ez a cél, de meg az előadásra kerülő kiváló műsor és az a tudat, hogy a tehetséges és kitűnő képzettségű művész nő interpretálásában élvezhetjük azokat a világhírű darabokat, egyaránt kívánatosnak tesszük, hogy a közönség a lehető legnagyobb számban vegyen részt ezen a hangversenyen. A keresztény társadalomnak meg kell mutatnia, hogy nem jelszó nála a keresztény renaissance hanem valóság, amit listápol és tudatossá tesz. A kisérlet is elsősorú művészi kezében van, mert *Bessenyei Fábry Irma* zongoraművész nő fogja azt ellátni. Jegyek *Csáthy könyvkereskedésben* válthatók.

**Hadirokkantak, hadiözvegyek figyelmeztetése!** Értékesítjük tagjainkat, hogy társasági igazolványuk átvételére ma pont a d. e. 9—12-ig jelentkezhetnek szövetségünk irodájában (Szent Anna-utca 12.) Fényképet mindenképpen hozzon magával. Félkészítjük továbbá mindazon hadirokkantokat és özvegyeket, kik díjazatlan és kedvezményes áru ruházati cikkeket legvezettek, hogy haladéktalanul vegyék át a részükre kiutalt dolgokat, mert ellenkező esetben másoknak lesz kiadva. „Hadrót” szöveg. vezetőssége.

**Rálóttek a rendőrfőre.** A napokban a Nap-utcán titokzatos lövöldözések történtek. Éjjel fél egy óra tájban egy rendőr járőr haladt az utcán s a 16. sz. ház felől irányított lövések halátszóttak. A rendőrök a sötét utcában keresték a lövöldözőt, de nem tudták megtalálni. A rendőrök panaszt tettek a főkapitányságon s elrendelték a legszélesebb körű nyomozást.

**Meglopott gazda.** Boldog József Bundi-utcai gazdálkodó a napokban cselédnek fogadta meg Csapó László menekültet. Pár napi ott időzést után Csapó 10 ezer koronát érő ruhaneműt lopott el és megszökött. A rendőrség a tolvajt keresi.

**Szabadon bocsátott intéző.** A Debreceni Ujság egyik múlt számában hírt adtunk arról, hogy Balmazújvárosan a Lichtschejn-féle tanyán gyanus megbotodások történtek. Állítólag konkolyos buzából készült kenyér okozta a bajt. A megindított vizsgálat során az uradalomban közegészség elleni bűncselekmények tapasztaltak, a melyek miatt a vizsgálóbíróság elfogatási parancsot adott ki. Kerekes Jenő intéző ellen. Kerekes letartóztatása ellen felfolyamodást jelentett be a vádtanácsoshoz. Tegnap foglalkoztunk ezzel az ügyvel a törvényszék vádtanácsosa s miután megállapította, hogy bűncselekmény fennforgását nem lát, elrendelte Kerekes Jenő intéző szabadlábra helyezését.

**Százezer koronás lapos.** A Piac-utca 19. számú házban lakik Goldstein Anna magánzónő — aki nagymosás után a fehéreműt a padláson helyezte el. Ismeretlen tettesek éjnek idején feltörték a padlást és a 100 ezer korona értékű fehéreműt el vitték. A tetteseket még nem fogták el.

**Csált a mádi zsidó.** A debreceni rendőrségnél több feljelentést tettek egy Grünwald Dezső nevű állítólagos mádi zsidó fiatalember ellen. Az volt a panasza, hogy faszállítás ügyve alatt kisebb nagyobb összegeket csalt ki megbízóitól. Fája nem volt Grünwaldnak, aki a pénzzel megszökött. A rendőrség a mádi királyi előjárósághoz fordult, hogy a csaló lakását megtudja, de onnant az a válasz érkezett, hogy Mádton nem ismerik a csalót.

**Baumgarten Endre kálváriája.** Mintegy másfél év előtt Debrecenben teljesített szolgálatot Baumgarten Endre római káth. segédlelkész, akit aztán az oláh megszállás alatt lévő Kraszna községbe neveztek ki plébánosnak. Az izzó hazaszeretettől áthatott derék pap a múlt év utolsó napján prédikációt tartott a templomban s beszédében azt fejtette, hogy az 1920. év keserves volt ugyan a magyarra, de a jövőben reménykednünk kell és még egysegies lesz a nemzet a Kárpátoktól az Adriáig. Ezen beszédét az oláhok államellenes izgatásnak vétkék és a kitűnő képességű lelkészt letartóztatták. Majd három havi szenvedés után most tárgyalta Baumgarten „bűnyegyet” az oláh hadbíróság s 2000 leji büntetésre ítélte és elrendelte szabadon bocsátását.

**Pénzünk javulása** következtében 10 százalék engedményt ad szabott árainból. Halmágyi Divatháza.

**Nyakkendőnk újja alakítása:** Simonffy-utca 5.

**Legújabb szabású női-fűzők,** melltartók, amerikai gummi-haskötők, esipőszorítók, 2—40 centiméterig haskötőgummi, harisnyakötőgummi, gummiharisnyák, eredeti newyorki gummi és rugós sérvkötők, pólyagummi, irigátorgummi, női és gyermekharisnyák, bőr, selyem és cernakesztyűk: Vitáriusnál Piac-utca 16. szám.

**Simkovits Sándor műkertész.** Kertek, udvarok, sírok rendezését és átalakítását elvállalja és szakszerűen végzi. Fenyőfák több fajokban, buxosok, tuják, díszfák és díszbokrok. Kertészeti munkák kaphatók: eszkek és koszorúk kőtését elvállalom. Széchenyikert, Eröss Lajos utca 5. Kossuth-utcai virágpiac.

## Városházáról.

**A szováti föld.** Tomcsányi Pal belügyminiszter jóváhagyta Debrecen város közgyűlésének ama határozatát, amelylyel a szováti földbirtó át eladta 26 millió koronáért a Magyar Földh. telintézetek Országos Szövetségének. A közgyűlési határozat debreceni gazdák részére több mint ezer holdat kötött ki. Erre vonatkozólag nagyváradi Szabó István földművelésügyi miniszter azt javasolta a belügyminiszternek, hogy semmisítse meg a határozatnak a részét, mert a szovátiak jogosultak erre a földre. E javaslat dacára is a miniszter jóváhagyta a városnak a földművelésügyi miniszter álláspontját, hogy ha lehet, annak megfelelően módosítsák a közgyűlési határozat.

**Az 1919. évi fakompetencia.** A városi tanács megengedte azoknak a háztulajdonosoknak, akik fogattal rendelkeznek, hogy tüzfakompetenciájukat a halápi vágástérről hozhassák haza. Február eleje óta folyamatosan van a szállítás, a jó idő beálltával azonban annyira megsapant, hogy az erdőhivatal jelentést tett a tanácsnak, amelyben elmondja, hogy azért a napi nehány fuvarért nem érdemes a személyzelet tartani a vágástéren. A városi tanács úgy határozott, hogy csak március 31-ig adják ki a fát a halápi vágástérről.

## Az orosz ellenforradalom Ukrán faikelők benyomultak Kievbé

Helsingfors, március 15. Ide érkezett jelentések szerint Kronstadt és a parti ütegek lövött heves harcok következtében indult meg. Trocki csapatai megbízhatatlannak. Megtagadják az engedelmességet. A kronstadti matrózok Pétervárra megtámadására készülnek. A moszkvai szovjet szabályszerű hadüzenetet küldött az ellenforradalmároknak.

A Pétervár előtt és környékén összevont vörös haderőt 60.000 emberre becsülik.

Tarnopol, március 15. Ukrán felkelők újból benyomultak Kiew külvárosába. A kiewi munkásság hozzájuk csatlakozott.

London, március 15. A Daily Herald azt közli, hogy Horne kereskedelmi miniszter halogatja az angol-orosz kereskedelmi szerződésről megindult tárgyalást az orosz ellenforradalom folytán. Briand francia miniszterelnök rávette Lloyd George angol miniszterelnököt, hogy május előtt semmiestre sem írjon alá szerződést a szovjet kormánnyal.

## Színház

### Heti műsor:

Csüt. éjfélon: Férfi temető, dráma. A) bérletben.  
Pénteken: Férfi temető, dráma. B) bérletben.

**A Csokonai-színház jelentése.** Szerdán C) bérletben a Férfi temető. Oláh Gábor kiváló darabja kerül bemutatásra.

**Oláh Gábor drámája.** A Csokonai-színház ma, szerdán este mutatja be Oláh Gábornak, a kitűnő poétának legújabb színpadi művét, a Férfi temető című drámát, amelyre már hetek óta lázasan készült a társulat drámai ensembelje. A premér érdekében lesz Dörgei Jolán bemutatkozója, aki mint a társulat új drámai hősnője, ebben a darabban jutott olyan gazdag változatos szerephez, ahol művészi készsége bőven nyílik alkalma ragyogtatni. Az ujdonság és Dörgei Jolán bemutatkozása elő egyformán nagy érdeklődéssel néz a közönség.

**Nincs lakása a drámai hősnőnek.** Ebben a lakásstílus világban állig lehet egy kis hajlékhoz jutni, ahol Debrecen új lakói, a napi fáradalmak után pihenőre térhetnek. Sorsát a társulat szépséges drámai hősnője, Dörgei Jolán sem kerülhette el. A véletlen úgy akarta, hogy éppen színpad közepére jöjjön Debrecenbe, de minden igyekezete, utánjárása, a színházi élet iránt érdeklődők minden közbenjárása mellett se sikerült hajlékot találnia. Hideg, fűtetlen, hozzá még abszolút szűk szállodai szobában húzza meg magát s ott készül naphosszat hódító színpadi szereplésére. Most már egyetlen reménye, hogy akad még egy jó lélek, aki egy művészlelkű urleány nehéz helyzetét segít, felajánlja neki bérletre egyik szobáját és erről a Pannónia szállodában, ahol ideiglenesen meghúzza magát, értesíti.

**Olga Baklanoff a világhírű orosz ballet primadonna,** aki a párisi, zürichi, berlini és bécsi színpadokon aratott nagy sikereket, szombaton és vasárnap vendég szerepel a Vig-színházban. Vasárnap délután méréseket helyárrak. Jegyek Csáthy könyvkereskedésében.

# Gazdaság.

## Egyre esik a hus és a tojás ára

Hitelképes helyen arról értesülünk, hogy az állatok egy a budapesti, mint a vidéki piacokon erősen csökkenőben vannak. A szarvasmarhánál az elsőrendű minőségek is 3-4 koronával olcsóbbodtak.

A vidéken a sertéskereskedők a sertés kilogrammjáért elősúlyban 60-65 koronát fizetnek. Budapesten az árak újra 3 koronával estek.

Az egész országban a tojás ára erősen esik. A fogyasztás minimális. Vidéken a tojáskereskedők a tojás darabját már 2,20-2,30 koronáért vásárolják. Budapesten a tojás ára kiesinyben 2 K 50 f. Nagyban olcsóbb.

**A paprika nagy áresése.** A paprikapiac az elmúlt három hét alatt óriási áresés volt. Az édes nemes paprika kilogrammjára három héttel ezelőtt 200-210 korona volt és ma 120-130 koronáért kapható. A másodrendű paprika ára 160-170 korona volt, most 100 korona. A paprika nagy áresését a szomszéd államoknak a magyar paprikapiactól való távolodása okozta.

**A méz ára nagyban a vidéken fellépté.** A méz ára nagyban a vidéken fellépté. A méz ára nagyban a vidéken fellépté. A méz ára nagyban a vidéken fellépté.

**3000 hold parcellázása.** Ertesülésünk szerint Paullavicián Alföldz ökröt pusztaszeri hitbizományból az Altruista Banknak 3000 holdat ajánlott fel parcellázásra. Az ökröt kikötötte, hogy a parcellázásra kerülő földből első sorban a hitbizomány közelében fekvő községek: Sándorfalva, Dócz, Algyő és Téplő lakossága kapjon parcellákat.

**A takarmánypiacon a széna és szalma inárvzata szilárd.** Szénáért 280-300, szalmáért 100, zsuzszalmáért 200, kukoricaért és muharért 280-300 koronát fizetnek.

**Eladó a Hatvan-utcai kertben Góhér-utca 3 sz. a. ház**  
900 négyszögöl területű szőlő és gyümölcsös, 2 szobás, konyhás lakás, május 1-én elfoglalható.  
Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István ügyvéd, Szent-Anna 8.

**SIPKOVITS BELA**  
tükör, fencsorozó és üvegcsiszoló gyára  
**Debrecen, Sziv-utca 15.**  
Minden nagyságban vesz vastag tükör, kikapát és cégtábla üvegeket. Gyártmányai: felfűtött tükör, mindenféle üvegek vizsgálása, vésés és tükrözés.

**Olcsón fuvaroz**  
Debrecen sz. kir. város közlekedési és fuvarozási vállalata.  
KOSSUTH-U. 9. TELEFON 431

**APRÓ HIRDETÉSEK.**  
Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K

**Ajánlat**  
10 éves kis fiánkat kiadnám örökbe gyermekként nekik. Arany János-utca 47. 4465  
**A Bocskay** kertben az állomás mellett 27 kat. hold szőlő földben kiadó, vagy két részben is. Cim a kiadóban. 4477

**Frank Edénél**  
férfi fehérneműk

**Gyógyvirág cím**  
T. vasszi szelek ellen és kőzínemítő használata által. K sziti a  
**Megváltó gyógyszerár, Piac-u. 18.**  
Ugyanott minden bel és külföldi pip r. szer. kaph. 10.

**YOST**  
20/A MODELL  
A TÖKÉLETES IRÓGÉP.  
**YOST IRÓGÉP R.T.**  
BUDAPEST,  
VII., ERZSÉBET-KÖRUT 9-11  
(NEW-YORK PALOTA)

**A gazdaközönség figyelmébe!**  
A magán mének vizsgálata a m. kir. állami mentelep előtti térerű az 1921. március 21-én, vasárnap reggel, 9 órakor fog megtartatni.  
Debrecen, 1921. március 15.  
Városgazdai hivatal.

**Eladó ingatlanok.**  
Nagyerdő alatt 10 hold majorsági föld, 5 hold belőle szőlővel van beültetve, majorsági épületekkel.  
Nyiracsádi kövesut mentén a várostól 5 kmre, 10 hold föld.  
Létai uton a várostól 4 kmre 40 magyar hold tanyás föld.  
Sestakerben 1 gyönyörű villa 7 nyilas szőlővel.  
Homokkerben Bujdosó-utca-ban 1170 négyszögöl szőlő parktelkek.  
Vargakerben a Herczeg-utca-ban 1 családi ház sürgősen.  
Ujkerben 3 rendbeli szőlőskert beköltözhető hássokkal.  
Márton Kálmán-telepen esinos kis ház 280 négyszögöl udvarral. Nyil utcan kis bb családi hássürgősen.  
8 loerős stabil gőzgép. Belyárosban több rendbeli beköltözhető családi ház, ugyszintén a közeli telepeken. Bővebbet: **Böszörményi László** inga lanforgó irodája, Piac-utca 7.

**Perfekt**  
gyors és géprő alkalmaszást nyer a vasbutorgárban, német nyelvismeret kívánatos. 4441

**Jószágirtással**  
házmesteri lakásomat elcserélném városi vagy kerti bérelt lakásért, cim a kiadóban. 4493

**Üzlet**  
város legforgalmasabb helyén berendezéssel együtt átadó, cim a kiadóban. 4441

**Tanyás**  
birtok 28 hold esetleg teljes felszereléssel bérebeadó, bővebbet Lőkövits ckszerésnél. 4440

**Nadszékek**  
szövését elvállalom Vojtovics Ignázt, Homokker-t. 111. 4493

**Ársk**  
még gyümölcsfa oltványai, kat be nem szereztek. Czeglődről érkezett mindenféle nemes fajok, Hátvan-utca 60. szám alatt, megtekinthető mindennap. 4453

**Saját**  
készítési cipők legjobb minőségben leszállított olcsó árban minden fajtában beszerezhetők, Grünvald cipő üzembe, Sas-utca 4., kölcsön segélyző palota. 4449

**Garantált**  
fajtiszta, sárga és görödönny magyar kap hatók Széchenyi kert, Erős Lejos-u. 8. 4292

**Iuen**  
szép tiszta napos szobát teljes ellátással fürdőszoba, telefon használattal kaphat földbirtokos leánya Budapesten ezvelemek közelében kereszttény uri párnál. Levelek „Kedves otthon” feljére a kiadóba. 4463

**Eicserélném**  
ingven lakásom, sertés és baromfitartás megengedve, fizetésesebb, a hol sántés és baromfitartás mezenedve, lehet a végőhídon túl a Csanókeri részen. Cim a kiadóban. 4458

**Mosást**  
háztól el és haza szállítva, kemény inget, gallért felelősség mellett, nem kőrral pontosan készít. Melliusz-tér 10. 4476

**Kereslet**  
**Aranyat-érfüstöt**  
brilliansat, zálogcédlulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I em. 1  
**Különbejárata**  
utcai butorozott szobát keresek. Nem messze a központtól. Cim a kiadóhivatalban. 4451

**12-es**  
kabinban a Bika kádfürdőben egy ezüst nyaldanc éremmel vasruap dőclőt elveszett. Megtalálójára a főző pénztárnak jutalom ellenében adja be. 4500

**Tévalskert.**  
II. írásban csősz kerestetik. Értekezni kert gazdánál. 4438

**Szakácsnő**  
felvetik máv. közög konyha. József kir. herceg-utca 8. I. e. 4295

**Takarmanvrna**  
mag utcai butorozott szoba. Cim a kiadóhivatalban. 4472

**Fürdőszoba**  
kályhat, faval fűthetőt. használtat keresek megvételre. Honvéd-u. 16. 4482

**Korai**  
vetni való rózsá burgozóvált megvételre keresek. uzvarott szivarvárvos kulfelszerelés eladó. Vár-u. 10. Telefon. 10.28. 4476

**Únvee**  
varróleányok és tanuló varrodába felvétetik. Király-utca 5. I. emelet. 4475

**Takarító**  
felvétetik. Jelentkezni lehet délután 3-tól Eötvös-utca 9. szám. 4471

**Takarító**  
azonnal felvétetik Pannónia szálloda. 4470

**Fiatal**  
leány délkeletre bejárómének felvétetik. Széchenyi-ut 16. U.

**Kocsisok**  
és munkásleányok magas fizetéssel azonnal felvétetik. Telekv-utca 100. 4490

**Mindenes**  
főzőnő vagy bejárónőkönyvekkel azonnalra felvétetik. Varga-u. 21. 4491

**Keresek**  
2 szobát. konyhát és 1 szobát. konyhát butorral. esetleg konyha használat is. Cim a kiadóban. 4494

**A Juhtartó**  
Gazdaságnak felelős számadó juhász felvétetik. Jelentkezni lehet Melliusz-tér 11. 4479

**Műszaki**  
írodába kisasszony felvétetik azonnalra. Könyvvelésben írtások előnyben. írásbeli ajánlatok. „Szorgalmas” feljére kiadóba kerestnek. 4486

**Eladás**  
**Vetőmag**  
árpa eladó, Kovács, Péterfia 83. 4455

**Eladó**  
3 szekér prima lucerna, Homokker, Bujdosó-utca 13. szám. 4450

**Eladó**  
a város kellő közepén a Kandia-utca 3-b. számú új modern még admentes emeltes ház. Ugyanott egy igás szekér és egyéb gazdasági felszerelések, vas-kályhák is eladók. 4439

**Ribizli**  
bokor magvsemű eladó Komlósv-ut 25. 4412

**Eladók**  
szalon ebédő előszobabutorok, konyha felszerelések. Tisztviselőtelennel, István-ut 45. 4337

**Egy**  
kis könnyű szekér eladó, Gönczi u. 5. sz. 4148

**Eladó**  
új és használt butorok, diványok, hencserok. Otmalom-utca 9. 4014

**Deszka,**  
disznóló tető kátránypapírral fedve eladó, Arany-Bika bérház, házfelügyelő. 4489

**Eladó**  
férfi szoba berendezés, hálo, ebédő, szalagantúra hencserok, plüsch divány és olcsó festett butorok nagy választékban kapható József kir. herceg 20. 4484

**Tizenegy**  
hónapos vadódi fekete faj hasas koca eladó, Kacs-telep 24. 4496

**Fényképező-gép**  
2 drh 13x18 sírgősen olcsón eladó, Simonyi-ut 2. 4497

**Eladó**  
egy ebédő szekrény, Bethlen-u. 26. 4501

**Eladó**  
új szekrények, ágyak, asztalok, székek, komótok a legolcsóbb árban, Szijgyártó Sándor asztalosnál, Baross-utca 7. sz. 4502

**Fajtehén**  
4 éves Schweitzer 14 napos borjújával eladó, Csapó-utca 18. 4495

**Gazdasszonyt**  
keresek tanyára úri házhoz, ki minden házi éhs kerti munkát, baromfi nevelést ért és vállal. Cim Erdődvme Uifelhértó. 42

**Munkás**  
leányokat elvessz a Török mezzővárr. 4462

**Gvermekszarató**  
tisztaságos nő vagy asszony szobalányi teendőket elvégzésére felvétetik. Arany János-u. 58. szám alatt. 4469

**Munkás**  
leányok. Kifűtő fu emelkedő fizetéssel felvétetik Szelényi Péterfia-utca 46. 4468

**Irodista**  
kisasszony felvétetik. gép- és gyorsírás tudás nem szükséges. Patakv Csanó-utca 19. 4466

**Eladó**  
hasított szőlőkaró. 10 férő, 12 éves fu ruha és cipő, szép női kosztüm. Férfi, női gvermek tavaszi kabát. Eov malom-u. 4. balra. 4459

**Fényképező**  
gép 18x24 finom lencsével eladó. Rózsá-u. 3. 4461

**és egyes számú Wertheim-székény eladó. Piac 89. keresztépület. 4465**

**Eladó**  
2 drh. 8 hónapos faj. malac. Rakovszkv-utca 33. 4480

**Eladó**  
föld 10 és 14 holdas. 25 és 50 holdas. Patakv Csanó-utca 19. 4467

**Eladó**  
koca három választott malaccal. Darabos-utca 54. szám. 4487

**5 tábla**  
vas lemez eladó. Káriszi-utca 49. Csanóker. 4489

**Kanári**  
madár és különböző eladó. Varga-utca 24. első átló. 4493

**Eov**  
bár ui 44-es bok csizma stámfával és egy ui lo-vazló madár eladó. Sziv-utca 17. jobboldali utcai lakás. 4397

**Eladó**  
15 mm. csöves tengert. Bundi-utca 4. 4472

**Eladó**  
egy tizlet berendezéssel együtt. Csapó-u. 97. Cim a kiadóban. 4482

**Uj**  
és használt butorok eladó. Dárcs-föld-tér 5. szám. 4483

**Eladó**  
Szotvori telep. Sándor-utca 5. szám. 4478